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Aan:
¢ De heer Maarten Sampermans
e [ 828 — He-voc Hechtel-Eksel
De heer Rudi Gommers, secretaris
e AM 449 — VC Camba Geel
De heer Tom Wouters, secretaris

Ter info :

e De heer Jan Antonis, eerste scheidsrechter

e De heer Koen Vaneynde, tweede
scheidsrechter

¢ De heer Gilbert Moorthamer, verantw. comp.

e De heer Johan Callens, verantw.
scheidsrechters
Leden landelijke klachtencommissie

o VVB-secretariaat

LKC nr. 3/2015-2016
Scheidsrechtersverslag ingediend door de heer Jan Antonis met betrekking tot de wedstrijd
“VC Camba Geel — He-voc Hechtel-Eksel” d.d. 12/12/2015

Zijn aanwezig ter zitting op 11 januari 2016:

De partijen :

He-voc Hechtel-Eksel, vertegenwoordigd door de heren Patrick Van Asten, ondervoorzitter en
Maarten Brands, kapitein.

De heer Maarten Sampermans, speler He-voc Hechtel-Eksel..

VC Camba Geel, vertegenwoordigd door de heer Tom Wouters, secretaris en de heer Louis
Delaet, terreinafgevaardigde.

De getuigen :
De heer Jan Antonis, eerste scheidsrechter.

De heer Koen Vaneynde, tweede scheidsrechter.

Zetelen voor de landelijke klachtencommissie : mevrouw Luts en de heren Cornelis, Beuselinck,
Lievens en Lagae.

De partijen en de getuigen worden gehoord ter zitting.



Beraadslaging en motivatie

De landelijke klachtencommissie benadrukt dat zij enkel de feiten beoordeelt die zich afspelen
na de wedstrijd wanneer het voor de scheidsrechters zelf niet meer mogelijk is sanctionerend op
te treden. Het mogelijke incident tijdens de wedstrijd in verband met een deur wordt dus niet
behandeld.

De landelijke klachtencommissie heeft ook slechts die personen opgeroepen die in het verslag
van de eerste scheidsrechter identificeerbaar vermeld werden. Hieruit volgt dat ook de
vermelding “overrompeling van het terrein door spelers van beide clubs” niet behandeld wordt
door de landelijke klachtencommissie.

Ten laste van speler Maarten Sampermans acht de landelijke klachtencommissie op basis van
de duidelijke verklaring van de tweede scheidsrechter en op basis van de verklaring van de heer
Sampermans zelf , bewezen dat er een fysiek contact geweest is door de heer Sampermans
tegenover de terreinafgevaardigde. Dit contact wordt gekwalificeerd als fysieke agressie
tegenover een official, waarvoor een ernstige effectieve sanctie aangewezen is.

OM DEZE REDENEN
DE LANDELIJKE KLACHTENCOMMISSIE

beslist

de heer Maarten Sampermans een effectieve schorsing op te leggen als speler en voor alle
officiéle functies voor een periode die start op vrijdag 12 februari 2016 en eindigt op
donderdag 10 maart 2016.

Deze schorsing geldt voor alle officiéle wedstrijden binnen de KBVBV, de VVB en zijn
provinciale afdelingen en is ook van toepassing op wedstrijden die op dit ogenblik voorzien
zouden zijn in de vermelde periode maar die naar een datum buiten die periode verschoven
zouden worden.

De kosten voor de behandeling van deze zaak vallen ten laste van He-Voc Hechtel-Eksel.

Aldus met/édnparigheid van stemmen beslist door de landelijke klachtencommissie in zitting van
11 januay 2016.




